

Ярмарка!!!



Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времен. Они не просто прижились, но и стали традицией. Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами.

Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай. В нашем детском саду "Лесная сказка" корпус № 2, уже стало традицией проведение осенней ярмарки. Для всего дошкольного учреждения этот день стал настоящим праздником. А что такое праздник? Праздник – это не только увлекательное мероприятие, в котором принимают участие все дети, но это и неотъемлемая часть образовательного процесса в совместной деятельности ДООУ и семьи. Одно только его ожидание вызывает у воспитанников положительные эмоции. В ярмарке приняли участие не только дети старших групп, но и малыши, а также их родители.

На ярмарку пришло много гостей. Каждая группа с большой любовью разложила на своих «рядах» свои дары осени. А их было предостаточно: сушеные травы и орехи, баночки с вареньем и ароматным медом, а также различные поделки, сделанные своими

руками. Одним словом, наши «торговые ряды» пестрели изобилием товаров на любой вкус.

Открыли ярмарку воспитанники подготовительной к школе группы «Ромашка», задорные скоморохи зазывали народ на ярмарку:

Внимание! Внимание! Ярмарка открывается!

Приходите, приезжайте! Всё, что нужно покупайте!

Покупайте для души! Все товары хороши!

Девочки-красавицы подарили всем гостям зажигательную «Кадриль», ребята со старшей группы «Солнышко» спели весёлые частушки.

Радостно и оживленно продавцы, облаченные в яркие, красивые сарафаны, приветствовали покупателей, нахваливая свой товар.

«Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживленно, с азартом и позитивными эмоциями; интерес к данному мероприятию превзошел все возможные ожидания. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принес праздник, как детям, так и взрослым.

Всем родителям выражаем огромную благодарность за активное участие в празднике. Безусловно, главная цель ярмарки – установление тесной связи педагогов и родителей для успешного воспитания и развития детей.

Ярмарка и другие народные праздники, проводимые в детском саду, пронизаны духовной мудростью нашего народа, они знакомят детей с народными традициями, способствуют формированию патриотических чувств, позволяют ребятам, родителям, педагогам принять в них активное участие. А самое главное то, что мы видим в глазах наших детей и их родителей – это радость от участия, общения и совместной деятельности.

Ястребова Н.Н.



